

XVII. SZARVASI SZILVANAPOK

Kulturális Fesztiválok Kollégiuma
7707/00496

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A 2013-as rendezvényünk a városrehabilitációs projekt miatt az Erzsébet-ligetbe került, azonban idén ismét birtokba vehettük régi-új helyszínünket. A megújult Vajda Péter utca, Kossuth Lajos utca ideálisnak bizonyult, azonban az időjárás idén sem volt kegyes hozzánk. A pénteki nagykoncert (Péter Szabó Szilvi) sajnos elmaradt, pótlására októberben került sor az Alkotmány utcai Sportszarnokban, amely bár biztonságos megoldást jelentett, a Szarvasi Vízi Színház varázsát nem tudta visszaadni. A szombati nap rendezvényei közül több koncert is csak a fedett sátraknak köszönhetően menekült meg, ugyanis az éves csapadékmennyiség 10%-a éppen a Szarvasi Szilvanapok hétvégéjén zúdult le Szarvasra. Ennek köszönhetően a Fölszállott a páva című gálaműsor is a Cervinus Teátrum színháztermében került megrendezésre, biztosítva a biztonságos, ám létszámában kisebb volumenű előadást. Vasárnap Korda György és Balázs Klári fellépésre a napsütés is megérkezett, azonban 1 óránál tovább nem tartott a nyári idő, mivel 13 órától újfent csapadék jelentkezett. Ennek ellenére a látogatók becsült száma 11-12 ezer főre tehető.

A tavaly jól bevált gasztro-elemeket idén még inkább megpróbáltuk kibővíteni (sütitér, Szarvas kedvenc süti), kétszer annyi cukrászmester, és háromszor annyi recept érkezett a Cervinus Teátrum felhívására.

Kérdőíves felmérésünk alapján a látogatók véletlenszerű mintavételéből kiderült, hogy a szarvasi lakossági után a fővárosból érkeztek a legtöbben, nagyjából velük azonos számmal a környékbeli településekről érkezők, valamint Békéscsaba, Kecskemét, Szeged, Debrecen, Szolnok, és Gyula is szép számmal „delegált” látogatót. A helyi tourinform tájékoztatása alapján magas számban jelentkeztek külföldi vendégek is. A szarvasi szállásadók elmondása szerint egy héttel a fesztivál előtt már nem tudtak szabad szobát biztosítani. Külön öröm volt számunkra, hogy Budapestről több utazásszervező cég is 40-50 fős buszjáratokat indított Szarvasra, kifejezetten a hétvégi rendezvény miatt.

Az eddig alkalmazott fesztivál-stratégián nem változtattunk: két sátorban voltak színpadi programok (Fesztiválsátor és Rocksátor), egy sátorban pedig gasztrobemutatók és gyermekprogramok.

A kísérőprogramok közül valamennyi sikeresen lezajlott, az időjárási viszonyosságok ellenére is. Kifejezetten üde színfoltja volt a fesztiválnak a hungarikumok megjelenése, mely a szilvától az akácmézig elbűvölte a látogatókat.

A fesztivál területén a civil szervezetek rendkívül vegyes programokkal várták a nézelődőket, bemutatva saját működésüket, és felhívni a figyelmet az általuk képviselt tevékenységekre.

További programok:

- programok az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség szervezésében
- Hálaadó Istentisztelet és termésáldás
- pálinkaminősítés
- pálinkavásár
- pálinka bemutató
- lekvárfőzés
- kertészeti és kisgép kiállítás
- gólyalásbasok bemutatója a fesztivál területén
- Miss Alpok Adria szépségverseny Békés megyei döntője

A Szilvanapok elmaradhatatlan részét képezte idén is a látványkonyha, Prohászka Béla mesterszakáccsal, aki a város vezetőivel közösen készített két napon keresztül szilva hozzáadásával különféle húsételeket. Együttműködve a környező éttermekkel, 18 vendéglátóhely tett kifejezetten erre a hétvégére szilvás fogásokat is az étlapjára (leves, főfogás, sütemények).

A Szilvanapokon összesen 66 vásárló jelent meg, akiknek a kínált portékájából bárki megtalálhatta a kedvére valót. A vásárlók az ország több, távolabbi pontjáról is érkeztek, de Erdélyből is fogadhattunk árusokat.

Marketingstratégiánkat a tavalyihoz hasonlóan országos szintre terjesztettük ki, így az országos televíziókon át a helyi lapokig mindenhol megtalálható volt a rendezvény, és annak programsora.

A XVII. Szarvasi Szilvanapok a helyi és régiós támogatók, szponzorok, és a vásárlók bevételei mellett a Nemzeti Kulturális Alap támogatásának is köszönheti létrejöttét, és sikeres megvalósítását.

Köszönjük anyagi segítségüket.

Szarvas, 2014. november 10.

Tisztelettel



.....
Csasztvan András
ügyvezető igazgató